
Автор воспитатель Баева Юлия Юрьевна 

Конспект игрового квеста 

«День рождения Лего» 

Возрастная группа: старшая / подготовительная к школе группа (5-7 

лет) 

Форма проведения: игровое познавательное занятие-квест. 

Цель: создание условий для развития познавательной, конструктивной 

и творческой активности детей в процессе знакомства с историей и 

возможностями конструктора Лего. 

Задачи: 

Образовательные: 

 Познакомить детей с историей создания конструктора Лего (страна-

производитель, основатель, значение названия). 

 Закрепить названия основных деталей Лего (кирпичик, пластина, балка, 

ось). 

 Активизировать в речи слова: Дания, Оле Кристиансен, литейная 

машина, эмблема, логотип, архитектор. 

 Упражнять в умении анализировать, сравнивать, находить 

закономерности (логический квадрат). 

Развивающие: 

 Развивать познавательный интерес, внимание и память. 

 Развивать конструктивные навыки, умение работать в парах и командах, 

договариваться. 

 Развивать логическое и пространственное мышление, мелкую моторику. 

 Развивать творческое воображение и фантазию. 

          Воспитательные: 

 Воспитывать интерес к конструированию, усидчивость и умение 

доводить начатое дело до конца. 

 Формировать навыки сотрудничества и взаимопомощи. 

 Воспитывать уважение к труду изобретателей и архитекторов. 



Материалы и оборудование: эмблема/логотип Lego, ободок лего для 

воспитателя, карта-план с заданиями, карточки с вопросами викторины 

«Знаток Лего», наборы конструктора Lego и Lego Wedu 2.0 для работы в парах, 

два стола, ковшики/ложки/пинцеты и т.д. для эстафеты, карточки с заданиями 

«Логический квадрат» и «Геометрические фигуры» (с цифрами), 

фишки/жетоны за выполненные задания, «волшебный мешочек», небольшие 

сувениры для награждения (брелки, значки, мелкие наборы Лего). 

         Ход занятия 

I. Вводная часть (Организационный момент) 

Воспитатель: здравствуйте, ребята! Здравствуйте, гости! Как вы думаете, по 

какому поводу мы здесь сегодня собрались?  

(Выслушивает ответы детей). 

Воспитатель: посмотрите по сторонам, может, вы заметите какие-то 

подсказки? Ребята, знаете ли вы, что это за эмблема, логотип?  

(Показывает логотип Lego). 

Воспитатель: да, правильно, это логотип известной на весь мир компании по 

производству детского конструктора Лего. Вы любите играть в Лего? 

(Выслушивает ответы).  

Чем вам нравится Лего?  

(Ответы детей: развивает, интересно, можно строить что угодно и т.д.). 

Воспитатель: здорово! Мы с вами выяснили, что Лего – это не только 

интересная игра, но и полезная. А знаете ли вы, что у Лего есть день рождения? 

28 января отмечают Международный день Лего. Этот день – день его 

рождения. Ребята, а как мы можем провести этот день? Какие у вас идеи? 

(Ответы детей: поиграть, построить что-то). 

Воспитатель: А как обычно отмечают день рождения?  

(Ответы: веселятся, играют, дарят подарки, наряжаются).  

Вот и я сегодня хочу выглядеть красиво! (Надевает ободок). 

Воспитатель: ребята, мы выяснили, что на день рождения веселятся и играют. 

Вот и мы сегодня с вами поиграем, но не в обычную игру. Нам нужно будет 



выполнять задания. За правильно выполненное задание вы получите фишки, 

которые в конце игры сможете обменять на подарок. Во время игры нужно 

быть внимательными, слушать задания, соблюдать правила. Ну что, готовы к 

игре? Тогда начинаем! 

          II. Основная часть (Игровой квест) 

Воспитатель: Ребята, у меня есть карта с заданиями. Сколько всего заданий? 

(Считают вместе). Мы начнем с первого. 

Задание 1: «Знаток Лего» 

Воспитатель: Подойдите к доске, встаньте так, чтобы всем было хорошо 

видно. (Проводит мини-лекцию с визуальным рядом). 

Конструктор Лего был придуман около 100 лет назад, в далёкой стране Дании. 

Придумал его Оле Кристиансен. Он был плотником. Слово «Лего» 

переводится как «я учусь», «я складываю». Сначала он делал деревянные 

игрушки, а потом купил машину и стал делать игрушки из пластика. 

Конструктор состоит из деталей: кирпичик, пластина, балка, ось. Из Лего 

строят огромные вещи: 30-метровые башни, корабли, дома и даже 

работающую клавиатуру! 

Воспитатель: А сейчас проверю, внимательно ли вы меня слушали? Садитесь 

на стулья. (Проводит викторину). 

 В какой стране придумали Лего? (Дания) 

 Как переводится слово «Лего»? («Я складываю») 

 Назовите основные детали Лего. (Кирпичик, пластина, балка, ось) 

 На какую геометрическую фигуру похож кирпичик Лего? 

(Прямоугольный параллелепипед) 

Воспитатель: С этим заданием справились! Вот ваши жетоны. 

Задание 2: «Лего-строитель» 

Воспитатель: Мы знаем, что на день рождения принято дарить подарки. А что 

можно подарить?  

(Ответы детей).  



Сейчас вам нужно сконструировать подарок для Лего. Разделитесь на пары. У 

вас есть конструктор. Вы можете советоваться друг с другом. Время – 5 минут. 

Раз, два, три – время пошло! 

(Дети конструируют. Воспитатель подходит, помогает, задает наводящие 

вопросы). 

Итог: Демонстрация подарков и вручение жетонов. 

Задание 3: «Лего-спортсмены» 

Воспитатель: А сейчас давайте немного разомнемся! Разделитесь на 2 

команды. Ваша задача – перенести лего-кирпичики с одного стола на другой, 

но не голыми руками. Подумайте, какой из этих предметов вам поможет? 

(Показывает ковшик, ложку, пинцет, книгу, шляпу и т.д). Выбирайте и – на 

старт! 

Проводится эстафета. Вручение жетонов по итогам. 

Задание 4: «Лего-умник» 

Воспитатель: ребята, разделитесь на две группы. 

1-я подгруппа: перед вами логический квадрат. Вам нужно посоветоваться и 

определить, какой детальки Лего не хватает в каждом ряду, и заполнить 

пустые клетки. 

2-я подгруппа: на столах лежат карты с геометрическими фигурами. Вам 

нужно из набора Лего выбрать детали, похожие на эти фигуры. Цифра под 

фигурой показывает, сколько таких деталей нужно найти. 

Дети выполняют задания. Воспитатель наблюдает, помогает. Вручение 

жетонов. 

III. Заключительная часть (Рефлексия) 

Воспитатель: Ребята, вы прошли все испытания Лего! Вам понравилось? Что 

именно вам понравилось больше всего? А что нового вы сегодня узнали? 

(ответы детей: узнали историю Лего, поиграли в команде, построили подарки). 

Воспитатель: а сейчас – самый волшебный момент! У меня есть волшебный 

мешочек. Он умеет превращать одни предметы в другие. Давайте положим 



ваши жетоны в мешочек, закроем глазки и скажем заветные слова: Крибли-

крабли-бумс, жетон в подарок превратись! 

(Воспитатель незаметно меняет мешочек с жетонами на мешочек с 

брелоками и раздает детям подарки). 

Воспитатель: Вы сегодня были настоящими знатоками, строителями и 

спортсменами! С Днем рождения, Лего! Спасибо всем за участие! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 

Жетоны 

 

 

Логотип 

 

 

Игра «Найди деталь такой же формы и такого же цвета» 
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Игра «Заполни пропуски» 

  

  

 

   

  

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 
 

 

 

  
 

 

 

 
 

 

 

  

 

 

 




















